

Клуб активного долголетия «ЛЮБАВА» и Совет ветеранов Горьковского МО
Автономное учреждение Тюменской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района»

Стартует акция «25 добрых дел»



АУ ТО «Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района» в год своего 25-летия запускает акцию «25 добрых дел». «Серебряные» волонтеры и участники клубов активного долголетия делают добрые дела на благо своего села, в рамках акции «25 добрых дел», посвященной 25-летию Центра. Волонтеры старшего возраста и участники клуба «Любава» из села Горьковка решили присоединиться к акции и благоустроить «Аллею воинской славы». Почистили газон, убрали скошенную траву, подрезали деревья, навели порядок, посадили цветы в клумбу. Благодаря их стараниям внешний вид аллеи преобразился.



с. Горьковка



Призеры регионального этапа Международной премии #МЫВМЕСТЕ

Проект клуба активного долголетия «Любава» стал призером в региональном этапе Международной премии #МЫВМЕСТЕ. Он занял 3 место в номинации «Медиапроект» (18+). Газета, созданная руками активистов старшего поколения, позволяет рассказать о многом, что происходит на территории сельского поселения, т.к. другого информационного источника, кроме районной газеты «Красное знамя», в селе Горьковка нет. Газета «Любава» создается волонтерами старшего поколения уже больше года, и у них отлично получается! Она полностью автономная. Все подобранные материалы не подвергаются редакции извне. Информационная наполняемость на страницах газеты появляются заметки о ключевых событиях села, о мероприятиях из жизни клуба активного долголетия, о добровольческой деятельности пожилых людей, просветительских мероприятиях. Сама газета — это наглядная агитация и привлечение в активное долголетие и добровольческую деятельность граждан пожилого возраста. Поздравляем КАД «Любава» и желаем победы на Всероссийском этапе Международной премии #МЫВМЕСТЕ.

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

День физкультурника в клубах активного долголетия



Весело и спортивно отметили День физкультурника клубы активного долголетия, созданные при КЦСОН, из сёл Горьковка и Кулаково. Представительницы клуба «Рукодельницы» из с. Кулаково приехали в гости к клубу активного долголетия «Любава» в с. Горьковка, чтобы участвовать в совместном спортивном мероприятии. Инструктор по физической культуре МАУ ЦФСР «Союз» Татьяна Владимировна Решетникова, при содействии специалистов по социальной работе Клиник Т.И. и Дежурко Е.А., провела увлекательную эстафету, задания с физической активностью перемежались задачами на логическое мышление. Дружеская встреча после эстафеты продолжилась чаепитием, обменом опытом работы клубов, обменом сувенирами ручной работы. «Нужно почаще проводить подобные встречи», — выразили общее мнение представительницы старшего поколения и запланировали ответный визит в с. Кулаково.



ВОЗРАСТ ВОЗМОЖНОСТЕЙ, ИЛИ В ЧЕМ СЕКРЕТ УСПЕХА «СЕРЕБРЯНЫХ» ВОЛОНТЕРОВ

Наши «серебряные» волонтеры принимают участие в районных и в местных мероприятиях, являются активными участниками различных акций. Одним из наиболее значимых совместных акций является «Творить добро легко». В рамках данного мероприятия прошло множество общественно-полезных мероприятий: оказание помощи пожилым, одиноким людям и инвалидам, ветеранам, озеленение села, поздравление юбиляров и т.д. Это самые ответственные и неравнодушные люди. Они горят желанием нести пользу обществу и делиться своими знаниями и мастерством.



страничку подготовила Тамара Клиник

СТРАНИЧКА ПРАВОСЛАВИЯ



«Медовый Спас» — народное название первого дня Успенского поста. Он приходится на 14 августа.

В этот день Церковь вспоминает сразу несколько событий. «Медовым» Спас стал потому, что в августе заканчивается сбор меда, и верующие, приходя в праздник в храм, освящали новый урожай.



«Яблочный Спас» — народное название праздника Преображения Господня. Преображение — непереходящий двенадцатый, то есть один из 12 основных после Пасхи церковных праздников. В Русской Православной Церкви он всегда отмечается 19 августа. «Яблочным» Спас был назван потому, что в конце лета было принято освящать урожай. В разном климате он разный, но самым распространенным и доступным фруктом в России были и остаются яблоки.

«Ореховый Спас» «Ореховый», «Хлебный», «Третий Спас» - народные названия праздника, который приходится на следующий после Успения день. Иногда праздник также называют «Спас на холсте». Верующие вспоминают в этот день Перенесение Нерукотворного Образа Христа.

Тамара Клинк

УСПЕНСКИЙ ПОСТ И ПОСТНЫЕ ПИРОГИ!"



Яблочный штрудель

500 г постного дрожжевого теста, 5-6 кислых яблок, 1 ст. л. лимонного сока, 100 г изюма, 50 г миндаля, 3 ст. л. панировочных сухарей, 3-4 ст. л. сахара, сахарная пудра для украшения. Приготовить начинку. Очистить яблоки от кожуры, удалить семена и нарезать небольшими кубиками. Сбрызнуть лимонным соком, чтобы яблоки не потемнели, и перемешать с изюмом и орехами. Кухонное полотенце присыпать мукой и тонко раскатать на нем тесто. Посыпать панировочными сухарями и разложить ровным слоем начинку. Приподнимая край полотенца, свернуть неплотный рулет. Осторожно переложить штрудель на застеленный пергаментом противень и выпекать при 190 гр. С в течение 30 минут.

Печенье на огуречном рассоле

Мука - 400 гр., Рассол - 150 гр.

Растительное масло - 150 гр. Сахар - 8 ст.л. Разрыхлитель - 1 чайная ложка.

В рассол всыпаем сахар, разрыхлитель и растительное масло. Все сбиваем венчиком и всыпаем муку. Все перемешиваем и делаем мягкое тесто. Оставляем тесто на 30 мин в теплом месте. Далее раскатываем тесто, формой вырезаем печенье, даем 20мин. расстояться и выпекаем 190 гр.С



«Отдохнули от души!»



13 августа 2022 года в п. Винзили Тюменского района состоялся фестиваль – конкурс гармонистов «ГАРМОНИЯ». От Горьковского муниципального образования присутствовали 13 «серебряных волонтеров». Было очень приятно, что среди конкурсантов был и наш земляк Сафонов Александр. Он исполнял попурри на тему русских народных песен. Каждого выступающего гармониста, тепло и радушно приветствовали зрители. В конце фестиваля выступил гость из города Санкт – Петербурга, гармонист золотой десятки Геннадия Заволокина, Игорь Шипков. В зале царил дружеская атмосфера много шуток, и хороших песен под гармошку. Все были в восторге от конкурса, получили положительный заряд эмоций. Благодарим главу Горьковского МО Пластину Е.Г. за предоставленный транспорт на фестиваль.

Надежда Захарченко



Редактор газеты специалист по социальной работе служба сопровождения по месту жительства: Т.И. Клинк

Редакционная коллегия:

В.Л. Скорнякова

Н.М. Воронцова

Р.М. Сторожева

Фотокорреспондент Н.Ф.Захарченко

«Живут люди в нашем селе»

Архипова Антонина Арсентьевна, родилась 28 марта 1939 года в деревне Шуклѐнки, Кировской области в многодетной семье. Всего в семье было девять детей. Отец работал председателем сельского совета, а мать работала в колхозе. Антонина Арсентьевна училась в школе, закончила семь классов и пошла, работать учетчиком в леспромхозе. На то время ей было шестнадцать лет. В 1959 году вышла замуж за Афонасия Афонасиевича. У них родились трое детей, два сына и дочка. Вместе с мужем они прожили почти шестьдесят лет. В 1974 году семья Архиповых переехали в село Горьковка. Здесь Антонина Арсентьевна устроилась в совхоз «Рощинский» кролиководом. Проработала пятнадцать лет и вышла на заслуженный отдых. Дети живут своими семьями. Один сын живет в селе Горьковка, второй в городе Екатеринбурге, а дочка в городе Тюмени. У Антонины Арсентьевны шесть внуков и восемь правнуков. В 2019 году Антонина Арсентьевна овдовела, с тех пор проживает одна. Постоянно помогают дети, ухаживают, стараются сделать для матери, что то приятное. Дочка постоянно приобретает билеты на концерты для Антонины Арсентьевны, она очень любит слушать русские, лирические песни. Антонина Арсентьевна является ветераном труда, за многолетний и добросовестный труд награждена грамотами и ценными подарками.



Подготовила Раиса Сторожева

www.stp-to.org

Информационный портал
«Старшее поколение»
для людей «серебряного» возраста
Тюменской области

Адрес редакции:

625535, с. Горьковка,

Тюменский район,

ул. Молодежная, дом 11

Тираж 65 экз.

Верстка и дизайн Т.И. Клинк